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Elfogadta Hargita Megye Tanácsának döntéshozó testülete azt a határozattervezetet, amely a
régióátszervezésről szóló megyei szintű népszavazás kiírásáról szól.

  

A döntés értelmében december 22-én szavazhatnak a Hargita megyei állandó lakhellyel
rendelkező állampolgárok, hogy véleményt nyilvánítsanak arról, alkosson-e Hargita, Kovászna
és Maros megye egyetlen fejlesztési régiót.

  

A Tusnádfürdőn, november 27-én tartott kihelyezett ülésen Borboly Csaba megyeelnök rövid
bemutatójában a három megyéből alkotott fejlesztési régió mellett érvelt, valamint amellett,
hogy Marosvásárhely legyen a régióközpont.

  

Elmondta, hogy Hargita Megye Tanácsának elemzőcsoportja, de a Románia Akadémiai
Társaság munkatársai is rávilágítottak arra, hogy a jelenlegi rossz regionális szerkezet,
nevezetesen az, hogy gazdag megyéket a szegényekkel „zártak össze" egy régióba, nem
hozta meg a várt eredményeket , ugyanis a
nagyobb hozzáadott értéket jelentő, a gazdasági felzárkózást (és új munkahelyek létrehozását)
ösztönző produktív beruházások a gazdag megyékbe összpontosulnak, elvágva ezáltal a
felzárkózás lehetőségét a szegény megyék elől.

  

„Az idő sürget, mert ha március környékén a kormány megköti a szerződést az Unióval, akkor
legközelebb csak 2020-ban tudunk visszatérni a témára" – jelentette ki az elöljáró.

  

Az RMDSZ szeptember 26-án kezdte gyűjteni az aláírásokat azért, hogy Erdély hat
megyéjében polgári kezdeményezéssel tartsanak megyei népszavazást a fejlesztési régiók
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átalakításáról.

  

Kovászna, Hargita és Maros megye lakosságának azt a kérdést készültek feltenni: akarják-e
hogy a három megye egyetlen fejlesztési régiót alkosson Marosvásárhely központtal?

  

Bihar Szatmár és Szilágy megyében a kérdés a Nagyvárad központú régióra vonatkozott volna.

  

A kezdeményezést két hét alatt 170 ezer személy támogatta aláírásával. Eddig csak Kovászna
megye önkormányzata határozott a népszavazás kiírásáról, határozatát azonban a prefektus
megtámadta a közigazgatási bíróságon.
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